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Інститут психології та педагогіки 

Педагогічний факультет 

Кафедра педагогіки початкової, інклюзивної та вищої освіти 

 

Назва дисципліни Професійний імідж майбутнього вчителя 

початкових класів 

Загальна кількість кредитів та кількість 

годин для вивчення дисципліни 

3 кредити/ 90 годин 

Вид підсумкового контролю  залік 

Викладач (і) Третяк Оксана Миколаївна 

Профайл викладача (ів) на сайті кафедри, в 

соцмережі 

Кафедра ППI та ВО РДГУ — ТретякОксана 

Миколаївна (http://kppivo-rshu.org.ua/) 

E-mail викладача: oksana.tretiak@rshu.edu.ua 

Посилання на освітній контент дисципліни 

в CMS Moodle (за наявності) або на іншому 

ресурсі 

  

Мова викладання Українська мова 

Консультації Очні консультації: 3 год. 

середа : 10.00 - 13.00 год.  

Онлайн- консультації:  
вівторок: 14.00 - 18.00 год.  

 

Цілі навчальної дисципліни 

Програма вивчення вибіркової навчальної дисципліни «Професійний імідж 

майбутнього вчителя початкових класів» складена відповідно до освітньо-професійної 

програми підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за  

спеціальністю 013 «Початкова освіта». 

Мета навчальної дисципліни «Професійний імідж майбутнього вчителя початкових 

класів»: ознайомити здобувачів вищої освіти з поняттям «професійного іміджу», його 

складовими; оволодіти технологіями іміджмейкінгу, сприяти формуванню позитивно 

орієнтованої моделі поведінки сучасного вчителя початкових класів, здатного до 

саморозвитку та самовдосконалення. 

Завдання:  

 ознайомити здобувачів вищої освіти з теоретичними основами професійного 

іміджу вчителя та шляхами його формування; 

 розвивати здатність підтримувати свій професійний імідж та особистісний 

розвиток; 

 оволодіти прийомами створення позитивного іміджу та способами їх 

застосування в конкретних ситуаціях професійної діяльності; 

 формувати позитивно орієнтовану модель поведінки майбутнього вчителя 

початкових класів; 

 розвивати здатність до стресостійкості у педагогічній діяльності;  

 сприяти формуванню стратегії саморозвитку та самовдосконалення 

майбутнього вчителя початкових класів. 

Формування інтегральної компетентності передбачає здатність розв’язувати 

складні спеціалізовані задачі початкової освіти з розумінням відповідальності за свої дії. 
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